



8岁男童手卡铁环无法取出

聊城消防员使用指甲剪巧施救

本报聊城6月18日讯(记者 郭庆文 通讯员 杨龙 宋建洲) 6月17日下午2点50分左右,在聊城市东阿县刘集镇,一名8岁左右的男童玩耍时不慎将手指卡在铁环内无法取出。接到报警后,东阿县消防救援大队新城消防救援站迅速赶赴现场。

消防人员到达现场后发现,男孩右手食指被一个环状铁片牢牢卡住,手指已经淤血浮肿。由于紧张和害怕,孩子哭闹不止。从家长处得知,孩子在学校玩耍时,将铁环套在手指上玩耍,不料手指卡在铁环内无法取出,老师随即与家长取得联系。

经现场消防人员观察,

男孩手指已经肿胀,手指与铁环之间几乎没有缝隙,无法使用大型剪切工具操作。为了避免救援过程中对男孩的手指造成二次伤害,消防员只得找来指甲剪对铁环进行剪切。

由于紧张和害怕,救援过程中,男孩情绪十分激动。消防人员与家长一起,一边对孩子情绪进行安抚,一边使用指甲剪小心翼翼对铁环进行剪切。

经过现场消防人员近5分钟的紧张操作,套在男孩手指上的铁环被成功取下。男孩手指并无大碍。

近期,有关孩子手指被卡



消防员用指甲剪对铁环进行剪切。

孩子生性贪玩,在家长和老师不注意时极易发生意外。消防部门在此提醒:一旦发生孩子手指被卡的意外,家长首先要保持冷静,

在自己能力范围内不能解决的情况下,可以求助120或者119,切不可鲁莽行事,以免对孩子造成不必要的伤害。



莘县王庄集镇: 党建引领绘蓝图 脱贫攻坚谱新篇

今年以来,莘县王庄集镇坚持党建引领,充分发挥基层党组织在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用,全力带领贫困群众走上脱贫致富道路,确保实现“党建强、攻坚赢”。

基层党组织大胆探索创新,依托王庄集镇山药、菌菇、韭菜等特色产业,搭建“契约式”产销平台,实现无缝链接“菜单式”销售,通过市场化运作模式,年销各类菌菇、山药10万余吨,贫困户年增收3000余元。

推行“1+5+3”模式,即1名党员结对帮扶贫困户5户,定点帮扶山药、蘑菇种植户3户,在服务脱贫攻坚工作中彰显本色。今年以来,共有125名党员干部帮包397户贫困户732人,为贫困户办理政策落实220余次,解决问题难题125件,脱贫攻坚工作见明显成效。

通过修建文化广场、组建文艺队伍、镇里建成了1个综合文化服务中心、4个规模文体广场、45个农家书屋,村村树立四德榜,开展百姓宣讲3次,“好婆婆好儿媳”评选2次,“村村响”将孝老爱老的乡风传播到村里的每一个角落,脱贫攻坚迸发出新鲜活力。

(郭欣)

货车轮胎竟落在高速行车道

聊城高速交警迅速清理,消除交通隐患

本报聊城6月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 王芳) 6月18日,聊城高速交警临清大队民警在巡逻途中遇行车道有掉落的轮胎,民警进行及时清理,消除了交通隐患,保障了辖区通行秩序安全畅通。

上午10时左右,临清大队巡逻民警开展路面巡逻工作,保障辖区道路安全。在德商高速巡逻过程中,发现车道内有货车掉落的轮胎,为了避免发生事故,民警靠边停车,立即通过鸣警笛和高

音喇叭喊话提醒来车方向车辆减速慢行、注意安全,做好警戒工作后,李吉伟队长带领代万达同志,迅速将障碍物搬到车上,高速公路恢复正常运行。

聊城高速交警提示广大司机朋友,应在驶入高速公路前及时检查好车况,并捆绑好随车物品。行驶过程中,要保持好安全车速,确保在发现路面有障碍物时,留给自己充足时间与距离躲避异物,切勿因遇紧急情况采取措施不当导致事故发生。



高速交警及时清理掉落行车道的轮胎。

山东省优秀旅行社 聊城市最佳旅行社 改革开放40周年聊城文旅行业领军单位

大众新闻聊城融媒中心·聊城大众新闻旅行社

疫去春来 火热盛夏 水城人民坚守岗位
学生开学 两会召开 聊城文旅靓丽绽放

诚招加盟: 各县市区、乡镇分社营业部合伙人招募! 坚守文旅、媒体助力!
新媒体编辑、活动策划专员、文旅计调、专线职业经理人虚位以待!

地址: 聊城市开发区黄山南路4号大众日报社 电话: 0635-8806667 18906350805

中国·邢台 国家AAAA级景区
国家地质公园
中国森林养生基地

粽情端午 高山狂欢 (幸运大转盘 大奖免费送 转发领好礼)

九龙峡

端午游九龙峡,赏夜景、观舞龙、吃粽子、戴香包,悬艾草!

高山露营音乐节夏季邀您山顶狂欢,住帐篷、吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出、看云海

详情咨询



电话: 0319-3663111 3661078 线路: 聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-九龙峡 网址: www.xtjiulongxia.cn